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Με τίτλο «12 ελληνικά νησιά για πώληση» η τουρκική εφημερίδα «Sabah» φιλοξενεί άρθρο,
στο οποίο αναφέρει ότι η Ελλάδα, λόγω βαθιάς οικονομικής κρίσης, άρχισε να πουλά τα
νησιά της.  Στο ρεπορτάζ, που δημοσιεύεται με φωτογραφία της Μυκόνου, επισημαίνεται
ότι οι τιμές των νησιών κυμαίνονται από 1,5 εκατ. ευρώ μέχρι και 15 εκατ. ευρώ.

  

Πάντως, Τούρκοι κτηματομεσίτες δηλώνουν πως αυτά τα νησιά, στις τιμές που διατίθενται,
είναι «κελεπούρια».  Το δημοσίευμα παραθέτει και λίστα με μερικά από αυτά τα νησιά που
πωλούνται, την έκτασή τους και την τιμή εκκίνησης της διαπραγμάτευσης.  Δείτε μερικά:

  

Αγ. Αθανάσιος: 2,5 εκτάρια – 1,5 εκατ. ευρώ

  

Μικρή Αμοργός: 494 εκτάρια – 6,1 εκατ. ευρώ

  

Αγ. Θωμάς: 300 εκτάρια – 15 εκατ. ευρώ

  

Ναυσικά: 235 εκτάρια – 6,9 εκατ. ευρώ

  

Καρδιώτισσα: 280 εκτάρια – 6,5 εκατ. ευρώ

  

Με τιμή διαπραγματεύσιμη:

  

Ταραγονήσι: 90 στρέμματα, η τιμή δεν είναι σαφής
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Τρία ανώνυμα νησιά του Ιονίου, 170 στρέμματα, 49,4 στρέμματα και 58,3 στρέμματα. Τα
τρία νησιά θα πωληθούν ξεχωριστά και θα έχουν υψηλή τιμή.

  

Άι-Γιάννης: 750 στρέμματα, η τιμή θα καθοριστεί σε συμφωνία με τους αγοραστές

  

Βούβαλος: 31,63 στρέμματα, η τιμή θα καθοριστεί σε συμφωνία με τους αγοραστές.

  

Η εφημερίδα δεν παραλείπει να παραθέτει πληροφορίες από Τούρκους κτηματομεσίτες οι
οποίοι χαρακτηρίζουν ευκαιρία τα νησιά στην τιμή που πωλούνται.  Όλα αυτά συμβαίνουν
την ίδια ώρα που ο πρόεδρος της Τουρκίας, Αμπντουλάχ Γκιουλ, και ο αντιπρόεδρος της
κυβέρνησης, Μπουλέντ Αρίντς προκαλούν με δηλώσεις τους κατά της Ελλάδας.  Ο Γκιουλ
ισχυρίστηκε χθες πως η Ελλάδα "είναι έτοιμη να βυθιστεί λόγω του δυσβάσταχτου χρέους
της", ενώ ο Αρίντς κάλεσε "μυαλωμένους ανθρώπους από την Τουρκία να αγοράσουν
ελληνικά νησιά που θα βγουν στο σφυρί"! "Είναι δυνατόν μια χώρα να πουλά την ίδια της την
πατρίδα;" διερωτήθηκε ο Αρίντς στην Προύσα, αναφερόμενος σε ιντερνετική αγγελία της
Ισλανδίας.  Στη συνέχεια επισήμανε πως "η Ελλάδα λέει ''πάρτε όποια νησιά θέλετε, τα
πουλάω, όποια βιομηχανία θέλετε, πάρτε την κοψοχρονιά''. "Οι έξυπνοι άνθρωποι στην
Τουρκία άρχισαν να παίρνουν και είμαστε σε καλό σημείο (!)"" συμπλήρωσε σιβυλλικά.  "Η
Ελλάδα βρίσκεται στα πρόθυρα της χρεοκοπίας. Οταν κάποιος αδυνατεί να πληρώσει τα
χρέη του, τότε του βάζουν υψηλά επιτόκια. Οταν όμως είσαι καλοπληρωτής, είναι χαμηλά",
είπε από την πλευρά του ο πρόεδρος Γκιουλ, προσθέτοντας ότι πολλές ευρωπαϊκές χώρες
(ακόμη και η Γερμανία) "ζηλεύουν την Τουρκία" για τη σταθερότητα και την οικονομική της
ανάπτυξη

  

ΠΗΓΗ : Ημερησία

  

 2 / 2


